



УХВАЛА
ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

22.03.2023

Справа № 331/1646/23
Провадження № 1-кс/331/517/2023

Слідчий суддя Жовтневого районного суду м. Запоріжжя Н.В.Фісун, за участю секретаря Кіріченко Н.В., захисника Скрипкиної М.О., слідчого Осипова О.І. розглянувши у відкритому судовому засіданні клопотання слідчого в ОВС 2-го відділення слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області капітана юстиції Осипова Олександра Ігоровича, погодженого з прокурором відділу Запорізької обласної прокуратури О.Палагутою про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №2202308000000444 від 13.03.2023 за підозрою Шахно Сергія Віталійовича, 06.03.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України, -

ВСТАНОВИВ:

Слідчий в ОВС 2-го відділення слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області капітан юстиції Осипов О.І. звернувся до слідчого судді з клопотанням в порядку ст. ст.297-1,297-2 КПК України, яке погоджене з прокурором про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні за №2202308000000444 від 13.03.2023 за підозрою Шахно Сергія Віталійовича, 06.03.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України.

В обґрунтування клопотання слідчий зазначив, що 02.03.2022 Кам'янка – Дніпровська міська територіальна громада Василівського району Запорізької області тимчасово окупована представниками збройних формувань держави-агресора російської федерації (далі за текстом - зф держава-агресор рф).

Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України № 309 від 22.12.2022 «Про затвердження Переліку територій на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією», Кам'янсько-Дніпровська міська територіальна громада внесена до вказаного переліку територіальних громад, розташованих в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) та на час повідомлення про підозру перебуває у ньому.

Після остаточної військової окупації частини міст Василівського району Запорізької області, представниками збройних формувань російської федерації фактично було узурповано всі владні повноваження на тимчасово окупованій території громади шляхом збройного захоплення адміністративних будівель органів державної влади та місцевого самоврядування, встановлення інституту військових комендатур, запровадження тотального контролю та жорсткого управління у всіх сферах життєдіяльності громади, фактичної ліквідації приватної власності, свободи слова, пересування та волевиявлення, а також шляхом повсякденного залякування населення, застосування фізичного і психологічного впливу до окремих категорій суспільства та верств населення, в тому числі шляхом незаконного позбавлення волі діючих представників органів державної влади України та місцевого самоврядування.

Продовжуючи встановлення тотального контролю та розповсюджуючи свою владу на захоплених військових шляхом територіях Василівського району Запорізької області, представники збройних формувань рф, діючи за підтримки місцевих колаборантів, окупаційної адміністрації та інших лояльних до держави-агресора верств місцевого населення із числа діючих та колишніх співробітників правоохоронних органів України, створили на території окупованій

території Запорізької області незаконний правоохоронний орган – «Кам'янка-Дніпровський районний отдел милиции», а у подальшому - відділ поліції №2 Управління внутрішніх справ по м. Василівка та Василівському району Головного управління МВС по Запорізькій області (отдел полиции № 2 Управления внутренних дел по г. Васильевка и Васильевскому району Главного управления МВД по Запорожской области) на захопленій матеріально-технічній базі ГУ НП в Запорізькій області, наділивши його всіма необхідними владними повноваженнями, необхідними для здійснення поліцейського контролю місцевого населення.

Починаючи з 09.04.2022 року, «Кам'янка-Дніпровський районний отдел милиции» очолив колишній співробітник ГУ МВС в Запорізькій області (обвинувальний акт відносно якого за ч.7 ст.111-7 КК України перебуває на розгляді в Орджонікідзевському районному суді м. Запоріжжя) під керівництвом якого почалося формування нового особового складу вказаного територіального підрозділу незаконного правоохоронного органу держави-агресора.

Зокрема, на пізніше червня 2022 року (точна дата та час досудовим розслідуванням не встановлені), громадянин України Шахно Сергій Віталійович, 06.03.1989 р. н., перебуваючи на території м. Кам'янка-Дніпровська Василівського району Запорізької області, яке з 02.03.2022 та на час повідомлення про підозру є тимчасово окупованою російською федерацією територією України, діючи умисно, із власних корисливих мотивів та з метою підтримання окупаційної влади, встановленої збройними формуваннями російської федерації, маючи проросійські погляди та критичне ставлення до діючої законної влади в Україні, достовірно усвідомлюючи протиправність своїх дій та передбачаючи настання суспільно небезпечних наслідків, прийняв пропозицію невстановлених під час досудового розслідування осіб із числа представників збройних формувань та окупаційної адміністрації держави агресора та добровільно зайняв посаду поліцейського 2 відділення окремого взводу патрульно-постової служби поліції (мовою оригіналу - полицейского 2 отделения отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции) незаконно створеного правоохоронного органу, а саме «отдела полиции № 2 Управления внутренних дел по г. Васильевка и Васильевскому району Главного управления МВД по Запорожской области».

У подальшому, Шахно С. В. перебуваючи на тимчасово окупованій території м. Кам'янка – Дніпровська та окупованій території Василівського району Запорізької області, діючи умисно та виконуючи функціональні обов'язки в інтересах окупаційної влади на займаній посаді поліцейського 2 відділення окремого взводу патрульно-постової служби поліції (мовою оригіналу - полицейского 2 отделения отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции) незаконно створеного «отдела полиции № 2 Управления внутренних дел по г. Васильевка и Васильевскому району Главного управления МВД по Запорожской области» здійснював патрулювання та фільтраційні заходи на території громади разом із представниками збройних формувань рф, а також вчиняв протиправні дії в інтересах окупаційної влади, пов'язані з охороною прав, правопорядку, що здійснюються від імені та за стандартами держави-агресора на тимчасово окупованій території Василівського району Запорізької області, реалізація яких в свою чергу забезпечує становлення та зміцнення окупаційної влади рф шляхом утворення і функціонування незаконно створеного окупаційного правоохоронного органу рф на окупованій території України.

Враховуючи викладене, громадянина України Шахно Сергія Віталійовича повідомлено про підозру у тому, що він не пізніше червня 2022 року (більш точна дата та час органом досудового розслідування не встановлені), перебуваючи на території м. Кам'янка-Дніпровська Василівського району Запорізької області, яке з 02.03.2022 і на час повідомлення про підозру знаходиться під окупацією збройних сил російської федерації (далі – зс рф), діючи умисно, із власних корисливих мотивів та з метою підтримання окупаційної влади, встановленої збройними формуваннями російської федерації, маючи проросійські погляди та критичне ставлення до діючої законної влади в Україні, усвідомлюючи протиправність своїх дій та бажаючи настання негативних наслідків, прийняв пропозицію невстановлених осіб із числа представників окупаційної влади м. Кам'янка-Дніпровська та добровільно вступив до лав незаконного правоохоронного органу, створеного на території тимчасово окупованого

м. Кам'янка-Дніпровська Запорізької області – так званій «народній міліції», який мав назву «Кам'янка-Дніпровський районний отдел милиции», а у подальшому - відділ поліції № 2 Управління внутрішніх справ по м. Василівка та Василівському району Головного управління МВС по Запорізькій області та зайняв посаду поліцейського 2 відділення окремого взводу

патрульно-постової служби поліції (м взвода патрульно-постовой службы по

В цей же день направлено поста допомоги у Донецькій та Запорізькій (000440ч для надання безоплатної втс адвоката Скрипкину М.О., якій вруче 111-1 КК України.

Також, враховуючи перебуван Дніпровська Запорізької області, а та газеті «Урядовий кур'єр» та на сайті (про виклик останнього до СВ УСБУ в про підозру у вчиненні кримінального та участі в інших слідчих (розшукових

Для проведення вказани Шахно С.В. у зазначений час не з'явив

Обґрунтованість підозри у підтверджується зібраними з дотриман

1. Протоколами допитів Шарова Р.М. від 29.12.2022, Вижики Латашенко І.Р. від 21.02.2023, які п прийняв пропозицію окупаційних вій незаконно створеному правоохоронно внутрішніх дел по г. Васильевка и Запорожской области» та перебуває патрульно-постової служби поліції (м взвода патрульно-постовой службы п інших осіб, які також співпрацюють з утвореному представниками рф правос – Дніпровська.

2. Протоколами пред'явленні фотознімками впізнали Шахно С.В., федерації та зайняв посаду у незакон «отдела полиции № 2 Управления в Главного управления МВД по Запор відділення окремого взводу патрульно отделения отдельного взвода патруль

3. Оглядами:

– протоколом огляду каналу 05.07.2022 відповідно до якого встано відеозапис на якому відображений звернення який повідомляє, що на с районний відділ міліції та співробітни територіях з метою забезпечення гром

– Протоколом огляду каналу відповідно до якого встановле (є начальником Шахно С.В.) який сформована чергова частина, карний Чудаком В.В. зазначено, що чергова наголошено на тому, що на території міліції»

4. Повідомленням про підозр передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра незаконних правоохоронних органах,

5. Іншими зібраними в ход

правоохоронний орган – «Кам'янка-Дніпровський відділ поліції №2 Управління внутрішніх справ по м. зго управління МВС по Запорізькій області (отделю г. Васильевка и Васильевскому району Главного на захопленій матеріально-технічній базі ГУ НП в обхідними владними повноваженнями, необхідними вого населення.

ко-Дніпровський районний отдел милиции» очолив й області (обвинувальний акт відносно якого за ч.7 Орджонікідзевському районному суді м. Запоріжжя) нового особового складу вказаного територіального ну держави-агресора.

(точна дата та час досудовим розслідуванням не згій Віталійович, 06.03.1989 р. н., перебуваючи на ого району Запорізької області, яке з 02.03.2022 та о окупованою російською федерацією територією мотивів та з метою підтримання окупаційної влади, йської федерації, маючи проросійські погляди та Україні, достовірно усвідомлюючи протиправність ьно небезпечних наслідків, прийняв пропозицію тування осіб із числа представників збройних жжави агресора та добровільно зайняв посаду трульно-постової служби поліції (мовою оригіналу . патрульно-постової служби поліції) незаконно дела полиции № 2 Управления внутренних дел по у управления МВД по Запорожской области».

уваючи на тимчасово окупованій території торії Василівського району Запорізької області, в'язки в інтересах окупаційної влади на займаній воду патрульно-постової служби поліції (мовою ого взводу патрульно-постової служби поліції) Управления внутренних дел по г. Васильевка и /правления внутренних дел по г. Васильевка и /МВД по Запорожской области» здійснював ррії громади разом із представниками збройних дії в інтересах окупаційної влади, пов'язані з від імені та за стандартами держави-агресора на ййону Запорізької області, реалізація яких в свою окупаційної влади рф шляхом утворення і ного правоохоронного органу рф на окупованій

їни Шахно Сергія Віталійовича повідомлено про ожу (більш точна дата та час органом досудового ериторії м. Кам'янка-Дніпровська Василівського час повідомлення про підозру знаходиться під ії – зс рф), діючи умисно, із власних корисливих влади, встановленої збройними формуваннями та критичне ставлення до діючої законної влади ій та бажаючи настання негативних наслідків, ій представників окупаційної влади м. Кам'янка- онного правоохоронного органу, створеного на окупованого

так званий «народній міліції», який мав назву ии», а у подальшому - відділ поліції № 2 Василівському району Головного управління поліцейського 2 відділення окремого взводу

22.03.2023 15:26:13 824*12653515*1*

патрульно-постової служби поліції (мовою оригіналу - полицейского 2 отделения отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции).

В цей же день направлено постанову на Регіональний центр з надання безоплатної правової допомоги у Донецькій та Запорізькій областях та відповідно до доручення від 07.03.2023 №028-000440ч для надання безоплатної вторинної правової допомоги особі призначено захисника – адвоката Скрипкину М.О., якій вручено копію повідомлення про підозру Шахну С.В. за ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Також, враховуючи перебування Шахно С.В. на окупованій території м. Кам'янка - Дніпровська Запорізької області, а також відсутність поштового зв'язку на вказаній території, у газеті «Урядовий кур'єр» та на сайті Офісу Генерального прокурора було опубліковані повістки про виклик останнього до СВ УСБУ в Запорізькій області для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України та участі в інших слідчих (розшукових) діях у якості підозрюваного.

Для проведення вказаних слідчих (розшукових) дій підозрюваний Шахно С.В. у зазначений час не з'явився.

Обґрунтованість підозри у вчиненні Шахно С.В. особливо тяжкого злочину, підтверджується зібраними з дотриманням вимог КПК України доказами, а саме:

1. Протоколами допитів як свідків Сидоренко О.С. від 29.12.2022, Шарова Р.М. від 29.12.2022, Вижимка В.О. від 29.12.2023, Пархоменко М.Ф. від 13.02.2023, Латашенко І.Р. від 21.02.2023, які показали, що після фактичної окупації міста Шахно С.В., прийняв пропозицію окупаційних військ російської федерації та добровільно зайняв посаду у незаконно створеному правоохоронному органі у місті, а саме - «отделе полиции № 2 Управления внутренних дел по г. Васильевка и Васильевскому району Главного управления МВД по Запорожской области» та перебуває на посаді поліцейського 2 відділення окремого взводу патрульно-постової служби поліції (мовою оригіналу - полицейского 2 отделения отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции). Також, під час допиту, свідки надали покази щодо інших осіб, які також співпрацюють з окупаційними військами рф та зайняли посади у незаконно утвореному представниками рф правоохоронному органі – відділі «народної міліції у м. Кам'янка – Дніпровська.

2. Протоколами пред'явлення для впізнання за фотознімками із свідками, які за фотознімками впізнали Шахно С.В., який прийняв пропозицію окупаційних військ російської федерації та зайняв посаду у незаконно створеному правоохоронному органі у місті, а саме - «отделе полиции № 2 Управления внутренних дел по г. Васильевка и Васильевскому району Главного управления МВД по Запорожской области» та перебуває на посаді поліцейського 2 відділення окремого взводу патрульно-постової служби поліції (мовою оригіналу - полицейского 2 отделения отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции).

3. Оглядами:

– протоколом огляду каналу «Телеграм» назвою «Друзья Алексея Селиванова» від 05.07.2022 відповідно до якого встановлено, що 09.04.2022 на зазначеному каналі було розміщено відеозапис на якому відображений Чудак В.В. (є начальником Шахно С.В.) та в ході відео звернення який повідомляє, що на окупованій території м. Кам'янка – Дніпровська створено районний відділ міліції та співробітники органів внутрішніх справ почали роботу на «звільнених» територіях з метою забезпечення громадського порядку.

– Протоколом огляду каналу «Телеграм» назвою «Южный плацдарм» від 05.07.2022 відповідно до якого встановлено, що на відеозаписі наявний Чудак В.В. (є начальником Шахно С.В.) який зазначає, що на території м. Кам'янка – Дніпровська сформована чергова частина, карний розшук, відділ дільничних, відділ кадрів та штаб. Також, Чудаком В.В. зазначено, що чергова частина приймає заяви. Також, в ході відеозвернення було наголошено на тому, що на території м. Кам'янка - Дніпровська, було створений відділ «народної міліції»

4. Повідомленням про підозру Шахно С.В. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України - добровільне зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

5. Іншими зібраними в ході досудового розслідування кримінального провадження

доказами.

Згідно інформації оперативного підрозділу та матеріалів кримінального провадження на даний час Шахно С.В. перебуває на тимчасово окупованій території м. Кам'янка – Дніпровська.

Разом з тим, у газеті Урядовий кур'єр опубліковано повістки про виклик Шахно С.В. до слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області та на сайті Офісу генерального прокурора України опубліковано повістки про виклик Шахно С.В. до слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області для вручення оригіналу повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та проведення інших слідчих (розшукових) дій.

Проте, дотепер Шахно С.В. не з'явився за викликом та жодним чином не повідомив про причини неявки, у зв'язку з чим є всі підстави вважати, що підозрюваний переховується від органу досудового розслідування з метою уникнення кримінальної відповідальності.

13.03.2023 року винесено постанову про оголошення підозрюваного Шахно С.В. у розшук, проведення якого доручено оперативним співробітникам відділу у м. Енергодар УСБУ в Запорізькій області.

Під час досудового розслідування встановлено, що підозрюваний Шахно С.В. ухиляється від явки на виклик слідчого, оголошений у розшук та перебуває у м. Кам'янка – Дніпровська Запорізької області. При цьому, починаючи з 02.03.2022 територія Кам'янка – Дніпровської міської територіальної громади Василівського району Запорізької області є тимчасово окупованою територією представниками збройних формувань держави-агресора РФ, відповідно до наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України № 309 від 22.12.2022 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією».

Тобто, притягнути Шахно С.В. до кримінальної відповідальності у загальному порядку, передбаченому кримінально-процесуальним законодавством, не надається можливим, але при цьому наявні достатні підстави для проведення у даному кримінальному провадженні стосовно підозрюваного спеціального досудового розслідування злочинів, передбачених ч.7 ст.111-1 КК України.

Розшук підозрюваного Шахно С.В. триває.

Прохає надати дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №2202308000000444 від 13.03.2023 за підозрою Шахно Сергія Віталійовича, 06.03.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України,

Слідчий у судовому засіданні клопотання підтримав, прохав суд задовольнити його.

Захисник покладається при розгляді клопотання на розсуд суду.

Відповідно до ст.ч.6 ст.107 КПК України фіксування за допомогою технічних засобів кримінального провадження в суді не здійснюється.

Вислухавши думку учасників процесу, дослідивши клопотання та додані до нього докази, слідчий суддя приходить до наступного висновку.

Відповідно до ч. 2 ст. 1 КПК України кримінальне процесуальне законодавство України складається з відповідних положень Конституції України, міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, цього Кодексу та інших законів України.

Згідно зі ст. 297-1 КПК України спеціальне досудове розслідування (in absentia) здійснюється стосовно одного чи декількох підозрюваних згідно із загальними правилами досудового розслідування, передбаченими цим Кодексом, з урахуванням положень глави «Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних правопорушень».

Частиною 2 статті 297-1 КПК України визначено, що спеціальне досудове розслідування здійснюється на підставі ухвали слідчого судді у кримінальному провадженні щодо злочинів, передбачених статтями, у тому числі ч.7 ст.111¹ Кримінального кодексу України, стосовно підозрюваного, крім неповнолітнього, який переховується від органів слідства та суду на тимчасово окупованій території України, на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, з метою ухилення від кримінальної відповідальності та/або оголошений у міжнародний розшук.

Відповідно до ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» ухилення від явки на виклик

слідчого (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, який перебуває на тимчасово окупованій території України, та оголошення його у розшук є підставою порядку, передбаченому Кримінальним процесуальним кодексом України, з особливостями, не поширюється на випадки, якщо вирішується питання про застосування стосовно цих осіб спеціального кримінального провадження.

У судовому засіданні встановлено, що Шахно С.В. повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1КК України, підозру обґрунтовано зібраними доказами, підозрюваний переховується від органів слідства та суду та перебуває на тимчасово-окупованій території м. Кам'янка-Дніпровська Василівського району Запорізької області, оголошений у державний розшук.

Органом досудового розслідування проведені слідчі дії, спрямовані на встановлення усіх суттєвих обставин кримінального правопорушення.

Враховуючи викладене, необхідно дійти висновку про наявність підстав для задоволення клопотання про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №2202308000000444 від 13.03.2023 за підозрою Шахно Сергія Віталійовича, 06.03.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України.

Керуючись ст.ст. 297-1 -297-4, 372 КПК України, слідчий суддя,-

ПОСТАНОВИВ:

Клопотання слідчого в ОВС 2-го відділення слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області капітана юстиції Осипова Олександра Ігоровича, погодженого з прокурором відділу Запорізької обласної прокуратури О.Палагутою про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №2202308000000444 від 13.03.2023 за підозрою Шахно Сергія Віталійовича, 06.03.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України - задовольнити.

Надати дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №2202308000000444 від 13.03.2023 за підозрою Шахно Сергія Віталійовича, 06.03.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України.

Зобов'язати прокурора у кримінальному провадженні відомості про здійснення спеціального досудового розслідування внести до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

Ухвала підлягає негайному виконанню з моменту її оголошення та не може бути оскаржена. Заперечення на ухвалу можуть бути подані під час судового провадження в суді.

Слідчий суддя

Н.В.Фісун

Згідно з оригіналом

Виготовлено документацію Судове рішення законної сили « 22 » 03 2023 року Помічник судді: А.Ю.Коропа « 22 » 03 2023 року